

## ШКОЛЬНЫЙ РЕМОНТ

В рамках объезда по городу, глава округа Алексей Спасский посетил школу-интернат в Ожерелье, где во внеурочное время проводятся ремонтные работы. Такое решение было принято еще в прошлом учебном году, а работы начались в июле 2017 года. Здесь полным ходом ведутся работы по замене кровли, так как она находилась в ужасном состоянии и требовала безотлагательного ремонта.

Такие уже завершены работы по замене новых дверей в учебные классы и почти 300 окон. Следующим этапом станет укладка плитки на фасад здания, а затем – асфальтирование пешеходных дорожек и проездов к зданиям интерната.

Завершить ремонт планируется в ноябре этого года. Ситуация осложняется тем, что проводятся все работы во внеурочное время: после уроков и по выходным дням, когда в школе нет детей.

Осматривая объект, Алексей Спасский подчеркнул,



что особого внимания заслуживают социальные и культурные объекты именно в Ожерелье: многочисленные обращения в адрес администрации поступали еще во время объединения района в округ, поэтому в перспективе также ремонт дорог и устройство парковок.

## ФУТБОЛ ДЛЯ КАРАТИСТОВ

На соревнованиях по футболу, которые проходили в Москве, команда каширских каратистов завоевала третье место.



В состязаниях на кубок спортивного клуба «Сэйкен» приняли участие 7 команд из Москвы, Орехово-Зуево, Домодедово, Подольска, Пушкино и Каширы. Наш город представляли воспитанники детской спортивной школы, отделения каратэ и киокусинкай.

Как оказалось, ребята не только мастерски выполняют боевые приемы, но и хорошо владеют мячом. С первых минут наша команда показала хорошую сплоченность и динамику и уже к середине первого тайма заработала заветные очки.

– Наши ребята стараются быть всесторонне развитыми, – рассказывает Алексей Кутепов, который сопровождал наших спортсменов, – помимо занятий каратэ мы стараемся выезжать на другие соревнования, участвовать в общественно-значимых мероприятиях города и всей области.

## В ХОДЕ РЕЙДА ИНСПЕКТОРЫ ГОСАДМТЕХНАДЗОРА НАКОРМИЛИ БЕЗДОМНЫХ ОБИТАТЕЛЕЙ ТЕПЛОТРАССЫ

В рамках операции «Теплотрасса» Госадмтехнадзор Московской области с начала года выявил четыре нарушения в содержании наземных линий теплосети. Ответственным юридическим лицам обнаруженные нарушения обошлись в общую сумму штрафа размером 355 тысяч рублей.

Так, в г.о. Королев компания ОАО «Теплосеть» нарушила статью 6.9 Кодекса Московской области об административных правонарушениях при проведении ремонта теплотрассы. Аналогичные нарушения были зафиксированы инспекторами в г. Хотьково Сергиево-Посадского района и в г.о. Кашира,

Сотрудники Егорьевского территориального отдела проверили 12 участков наземных линий теплосети, из которых на пяти по ул. Смычка, ул. Владимирская, 5 микрорайона городского округа Егорьевск были выявлены нарушения, выразившиеся в ненадлежащем состоянии и содержании наружной изоляции линии теплосети, а также ненадлежащего содержания фасада теплового пункта. Выданные предписания по выявленным правонарушениям на сегодняшний день устранены.

– Нарушают изоляцию, мусорят на объектах теплотрассы, как правило, граждане без определенного места жительства. Иногда снимают до нескольких метров изоляции, что в отопительный период грозит потерями энергии при обогреве многоквартирных домов. Так, инспекторы обнаружили двоих пожилых людей в тепловой камере д. Селиваниха г.о. Егорьевск, накормили их и разъяснили, как обратиться и получить помощь в приюте. Во избежание повторения ситуации по предписанию сотрудников ведомства ответственная организация МУП «Егорьевские инженерные сети» разместила над люком бетонную крышку, – рассказала начальник Госадмтехнадзора Московской области Татьяна Витушева.

Она напомнила требование Губернатора Московской области Андрея Воробьева о необходимости цивилизованного, бережного отношения к порядку на территории региона со стороны каждого жителя области.



## ПРОЗА ЖИЗНИ

Презентация книги Андрея Тернова под таким названием состоялась в Каширском краеведческом музее. Это философские размышления о жизненном пути, оформленные сквозь факты личной биографии, общественно-значимые явления и события, которые повлияли на становление автора как писателя, поэта, певца.

Презентация книги стала сама по себе знаковым культурным событием. Автор сумел не просто рассказать о своем творческом пути, раскрыть историю создания книги, а представить зрителю яркий концерт с записями старых пластинок, стихами, авторскими сочинениями и даже песнями на иностранных языках!

Поздравляли Андрея Тернова коллеги по творческому цеху – участники клуба «Зодиак». Каждый из выступающих декламировал свои стихи, рассказывал интересные факты из будничных дней «Зодиака» и исполняли известные романсы.

Презентация запомнилась всем участникам удивительной атмосферой, насыщенностью и яркостью программы, а также некоторые участники смогли получить книги Андрея Тернова с автографом.



## ПЛЕНУМ ВЕТЕРАНОВ

Проблема социального и пенсионного обеспечения граждан стало центральной темой Совета ветеранов, который состоялся 22 сентября в администрации округа. Открыл пленум председатель общества Анатолий Воронников.

Ветераны говорили о том, что уровень индексации не соответствует реальному уровню инфляции, что сейчас все

сложнее становится прожить на пенсию. Прошедшая индексация пенсий на деле оказалась мерой формальной поддержки людей пенсионного возраста. Те, у кого прибавка составила 300 рублей, должны быть довольны, так как значительная часть пенсионеров довольствуется прибавкой в 80 рублей.

Чтобы получать меры социальной поддержки, ветераны должны каждые полгода предоставлять документы в отдел социальной защиты, подтверждая



свой статус. Для многих ветеранов эта процедура оказывается крайне сложной в связи с состоянием здоровья.

Также проблемными вопросами стали обеспечение льготников лекарствами, нехватка внимания со стороны жилищно-коммунальных служб и другие социальные вопросы.

Завершилось мероприятие вручением знака «Почетный ветеран Подмосковья» тем, кто ведет активную общественную работу.